
• 2BORI OBČINSKE SKUPŠČINE O PREDLOGU RESOLUCIJ OBČINE IN MESTA:
PRI DRUŽBENIH DEJAVNOSTIH VKLJUČITI V MESTNI PROGRAM

Tudi objekte v Novih Fužinah
Na skupnem zasedaiiju vseh treh zborov naše občinske skupščine

20. decembra so delegati med drugim obravnavali tudi predlog reso-
lucije o politiki uresnicevanja dru/benega plana občine in itiesta /a
obdobje 1981—1985 v letu 1985.

V zvezi s predlogom občinske
resolucije so zbori sprejeli tri
amandmaje. ki jih je predlaagal
naš izvršni svet: v resolucijii za
prihodnje leto naj bi namrecr ne
imcli voč >:
obiike por..
odstotkov za rasljo dohodlka,
marveč naj bj zaostajale za rasst jo
primerljivegadohodka V prv/em
in drugem amandmaju pa gre za
dodatno besedilo, ki se nanašat na
to, da bi v leiu 1985. pripravil i in
sprejeli odlok o prostorsko ure-
ditvenih pogojih za naselje MS-9
Polje (prvi) ter pričeli z razširi-
tvijo pokopališča v Sostrem
(drugi amandma).

Več amandmajev, večina se jih
je nanašala na družbene dejav-

nosti, je imel naš izvršni svet
glede mestne resolucije. V
mestni program namreč ni uvrš-
čeno kar precej objektov, po-
membnih za našo občino. Našim
' '..•uatoni M>/h<>ri inlo/iji. da na

iar.ji. r,i^;:,^ -.kup.ščine
predlagajo, naj se v predlog
mestne resolucije uvrsti gradnja
vrtca v Novih Fužinah-za 270
otrok, pričetek pripravljalnih del
za gradnjo zdravstvenih doniov v
Novih Fužinah in za Bežigra-
dom, gradnja OŠ v Zg. Kašlju,

prednost pri investicijskih vzdrže-
valnih delih pa naj bi polcg Can-
karjevega doma imcl tudi naš
kulturni dom Španski borci. V
predlog mestne resolucije pa
predlagajo tudi uvrstitev zahteve
po sistemskem zagotavljanju
sredstev za gradnjo najnujnejših
spremljajočih objektov v novih
stanovanjskih soseskah.

Tudi delegati so glede pred-
loga obeh resolucij imeli nekaj
amandmajev, pripomb in stališč,
pri katerih pa, po obrazložitvi
predstavnikov izvršnega sveta,
niso vztrajali.

Na tem zasedanju so delegati
opravili tudi nadomestne volitve

(vzrok je bila tragična smrt Radi-
slava Klanjška) v zvezni zbor
skupščine SFRJ. Soglasno so za
novega delegata našc republike v
tem zboru izvolili Mitovana
Zorca.

Na ločeni seji zbora združe-
nega dela pa so delegati doseda-
njega predsednika zbora Rado-
vana Tihlja razrešili te dolžnosti
zaradi odhoda na novo dclovno
obveznost, za novega piedscd-
nika pa izvolili Bojana Kovačiča,
rojenega 1954. leta, diplomira-
nega ekonomista, zaposlenega v
GIP Gradis, tozd Strojno pro-
metni obrati.

D. J.


